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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias por . Con
beneficios de una carta. Este es Hanny, ¿cómo te puedo servir? Me enviaron un mensaje,
nada más dice: "¡Felicidades en tu trabajo con ADEPP! Llama por beneficios a esta ca-- a
esta carta, a este número". Sí. Eh, no sé si se oye- Okey. ...pero ahí está bien. ¿Apenas
empezaste a trabajar con esa agencia? Ah. Pregunta. Bueno. Sí, señora, ¿puede hablar?
Dos semanas y media, sí. ¿Sí? Okey. So, eso significa que estás en tu periodo personal para
poder inscribirte a beneficios médicos, siendo como dental, visión, preventivo. Dependiendo
qué plan elijas, cuántos sean y si eliges depende, tiene mucho que ver con cuánto sea la
deducción de tu cheque para esos planes médicos. Es algo completamente opcional, pero sí
te está recordando que estás en tu periodo personal para poder inscribirte a esos beneficios.
Ajá. ¿Son beneficios de médico, entonces? Correcto. Sí, de parte de la empresa. Ya
dependiendo cuáles sean los que eliges, tiene que ver con cuánto sea la deducción de tu
cheque para esos planes. Y son deducciones semanales. Ah, ok. Ok. Entonces, déjame ver.
Entonces, luego te llamo. Ok, está bien. Estamos abiertos de- Y la sigo. Y la- Estamos... De
nada. Estamos abiertos de ocho a ocho, tiempo oeste. Ok, déjeme ver y cuál plan agarro y ya
le hablo. Muchas gracias, ¿eh? Hasta luego. De nada. Vale.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias por . Con beneficios de una carta. Este es Hanny, ¿cómo te
puedo servir?

Speaker speaker_2: Me enviaron un mensaje, nada más dice: "¡Felicidades en tu trabajo con
ADEPP! Llama por beneficios a esta ca-- a esta carta, a este número".

Speaker speaker_3: Sí.

Speaker speaker_2: Eh, no sé si se oye-

Speaker speaker_1: Okey.

Speaker speaker_2: ...pero ahí está bien.

Speaker speaker_1: ¿Apenas empezaste a trabajar con esa agencia?

Speaker speaker_2: Ah.



Speaker speaker_0: Pregunta. Bueno.

Speaker speaker_1: Sí, señora, ¿puede hablar?

Speaker speaker_2: Dos semanas y media, sí.

Speaker speaker_1: ¿Sí? Okey. So, eso significa que estás en tu periodo personal para
poder inscribirte a beneficios médicos, siendo como dental, visión, preventivo. Dependiendo
qué plan elijas, cuántos sean y si eliges depende, tiene mucho que ver con cuánto sea la
deducción de tu cheque para esos planes médicos. Es algo completamente opcional, pero sí
te está recordando que estás en tu periodo personal para poder inscribirte a esos beneficios.

Speaker speaker_2: Ajá. ¿Son beneficios de médico, entonces?

Speaker speaker_1: Correcto. Sí, de parte de la empresa. Ya dependiendo cuáles sean los
que eliges, tiene que ver con cuánto sea la deducción de tu cheque para esos planes. Y son
deducciones semanales.

Speaker speaker_2: Ah, ok. Ok. Entonces, déjame ver. Entonces, luego te llamo.

Speaker speaker_1: Ok, está bien. Estamos abiertos de-

Speaker speaker_2: Y la sigo. Y la-

Speaker speaker_1: Estamos... De nada. Estamos abiertos de ocho a ocho, tiempo oeste.

Speaker speaker_2: Ok, déjeme ver y cuál plan agarro y ya le hablo. Muchas gracias, ¿eh?
Hasta luego.

Speaker speaker_1: De nada.

Speaker speaker_2: Vale.


